
Онлайн-тест  на  податкове
резидентство України
Визначення податкового резидентства фізичної особи — це ключ
до правильного оподаткування доходів в Україні та за кордоном.
Компанія  «Вікторія»  створила  інструмент,  який  допоможе
зрозуміти, чи вважаєтесь ви податковим резидентом України за
нормами пп. 14.1.213 Податкового кодексу України.

Податкове  резидентство  встановлюється  за  послідовністю
критеріїв.  Якщо  один  із  них  не  дає  чіткої  відповіді  —
застосовується  наступний.
Наш онлайн-тест відтворює повну логіку Податкового кодексу, у
тому  числі  нові  умови  для  самозайнятих  осіб,  осіб  без
громадянства  та  тих,  хто  має  подвійне  громадянство.

Критерії визначення резидентства:
1️⃣ Самозайнятість або ФОП. Якщо особа зареєстрована ФОПом,
адвокатом  чи  нотаріусом  —  це  достатня  підстава  вважатися
резидентом.
2️⃣  Самостійне  визначення  місця  проживання.  Якщо  людина
задекларувала або самостійно ідентифікує своє основне місце
проживання в Україні — також резидент.
3️⃣ Місце проживання. Якщо є лише в Україні — резидент; якщо
також в іншій державі — оцінюється постійність проживання.
4️⃣ Постійне проживання. Якщо лише в Україні — резидент; якщо
в обох країнах — далі центр життєвих інтересів.
5️⃣ Центр життєвих інтересів. Резидентство визначається там,
де розташована сім’я, бізнес або основні доходи.
6️⃣ 183 дні. Якщо перебування в Україні становить 183 дні або
більше протягом року — особа є резидентом.
7️⃣ Громадянство. Якщо жоден із критеріїв не застосовується,
резидентство визначається за громадянством.
 • Громадянин України — резидент.
 • Громадянин іншої держави — нерезидент.
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 • Особа без громадянства — за міжнародним правом.
 • Громадянин України, який має інше громадянство всупереч
закону — резидент без права на залік податків, сплачених за
кордоном.

� Як скористатись:
Відкрити сторінку тесту: Перейти до тесту резидентства1.

Відповісти на кілька запитань.2.

Отримати результат і логіку визначення — які саме ознаки3.
визнали вас резидентом чи нерезидентом.

Увага: тест є довідковим. Якщо у Вас є зауваження до логіки
тесту – відправте зауваження через контактну форму. 

� Довідково:
Компанія «Вікторія» здійснює професійний податковий супровід
фізичних осіб та власників бізнесу, включно з:

формуємо  обгрунтовані  висновки  про  податкове
резидентство;
підготовкою  та  поданням  звітності  контрольованих
іноземних компаній (КІК);

складанням  річних  декларацій  про  доходи,  у  т.ч.  з
іноземних джерел та інвестиційних прибутків;

розрахунком і декларуванням податкових знижок;

аналізом податкового резидентства та застосуванням угод

https://www.victorija.ua/rezydent


про уникнення подвійного оподаткування.

Надання  консультацій  і  підготовка  звітності  здійснюється  з
урахуванням положень Податкового кодексу України, міжнародних
договорів та практики податкових органів.

Форма швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Яку інформацію може отримати
податкова  від  іноземних
органів щодо операцій КІК?
ДПС України може отримувати дані про операції КІК за межами
України  через  різні  міжнародні  угоди  та  стандарти  обміну
інформацією. Зокрема:

Автоматичний обмін (AEOI, CRS). Україна приєдналася до
Багатосторонньої  угоди  про  автоматичний  обмін
інформацією (Multilateral Competent Authority Agreement)
з  метою  реалізації  стандарту  CRS.  З  2024  року  ДПС
щорічно отримує від закордонних фіскальних органів дані
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про  фінансові  рахунки  українських  резидентів  –  назву
ідентифікаційний  номер  рахунку,  залишок  на  кінець
звітного  періоду,  суми  виплат  дивідендів,  відсотків
тощо  – про це зазначає Міністерство Фінансів України.
Завдяки цьому ДПС може виявляти незадекларовані доходи
КІК (наприклад, виплати дивідендів контролюючим особам)
і порівнювати їх із даними звітності.
Обмін за запитом (EOIR). Багато двосторонніх договорів
про уникнення подвійного оподаткування (ДУП) та окремих
угод про обмін інформацією (TIEA) містять статті «обміну
інформацією  за  запитом».  Це  означає,  що  ДПС  може
формувати цілеспрямовані запити до компетентних органів
інших країн щодо конкретних трансакцій чи контрагентів
КІК, зокрема про операції з резидентами юрисдикцій з
низьким  оподаткуванням.  Такі  запити  базуються  на
Положенні  про  міжнародний  обмін  інформацією  (зазвичай
стаття 26 ДУП) та на Міжнародній конвенції про взаємну
адміністративну допомогу у податкових справах (Україна
приєднана з 1998 року).
Міністерські  конвенції  та  BEPS-інструменти.  Україна
ратифікувала  Багатосторонню  конвенцію  (MLI),  що
імплементує заходи BEPS, зокрема положення щодо боротьби
з  податковим  зловживанням  і  покращеної  взаємодії
податкових органів – інформація від того ж Міністерства
фінансів України. Крім того, з липня 2024 року набрала
чинності Багатостороння угода компетентних органів про
обмін звітами у розрізі країн (МCAA CbC), завдяки чому
Україна отримуватиме агреговані дані Country-by-Country
Reporting про доходи та податки груп компаній. Хоча CbCR
та  MLI  не  дають  деталізованої  інформації  про  окремі
транзакції,  ці  інструменти  підвищують  прозорість
міжнародних структур і допомагають ідентифікувати великі
міжкорпоративні потоки.
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Країни-партнери та охоплення даних
Україна  налагоджує  обмін  інформацією  з  великою  кількістю
юрисдикцій. Наприклад, за даними Мінфіну, станом на січень
2024 року понад 110 країн беруть участь у CRS (зокрема всі
країни ЄС). Перший обмін в рамках CRS відбувся восени 2024
року – ДПС отримала дані приблизно від 50 іноземних юрисдикцій
і передала інформацію до 51 партнера.

Серед  активних  партнерів  України  –  розвинені  економіки  з
надійними механізмами звітності (наприклад, країни ЄС, Велика
Британія,  Канада,  Австралія),  а  також  численні  офшорні  та
низькоподаткові юрисдикції, які приєдналися до CRS (Британські
Віргінські о-ви, Острів Кука, ОАЕ, Панама, Сейшели тощо.

З 2025 року приєдналася Швейцарія, що відкриває ДПС доступ до
інформації про рахунки українських бенефіціарів у швейцарських
банках. Крім автоматичного обміну, Україна має Договори про
уникнення подвійного оподаткування з більш ніж 70 країнами (де
передбачені  положення  обміну  інформацією).  Для  прикладу,  у
2024  р.  за  запитом  ДПС  Великобританія  (де  зареєстрована
компанія OnlyFans) передала українським податківцям дані про 5
435 українських моделей OnlyFans – інформація, яка походить
саме з міжнародного обміну.

Міжнародні  податкові  інструменти
(MLI, CbCR, CRS)
Сучасні  глобальні  стандарти  дозволяють  ДПС  аналізувати  й
нетрадиційну інформацію про КІК. MLI забезпечує гармонізацію
обмінних  процедур,  змінює  податкові  договори  відповідно  до
BEPS  і  робить  статтю  про  обмін  інформацією  стандартною
(Україна ратифікувала MLI у 2019 р.)
CRS фокусується на інформації про фінансові рахунки – збір і
переказ  даних  про  баланси  та  надходження  на  рахунки,  які
належать  особам-нерезидентам  або  організаціям  з  іноземними



бенефіціарами. Хоча CRS прямо не звітує про окремі операції
між компаніями, отримані за ним дані дають змогу виявляти
неспівпадіння (наприклад, дивіденди, виведені в офшор, які не
були  задекларовані).  Як  наслідок,  офіційний  пресреліз
зазначає,  що  CRS  “дозволить  підвищити  ефективність
застосування  правил  про  оподаткування  КІК”.
CBCR  (Country-by-Country  Reporting)  надає  Установлені  звіти
про  сукупні  доходи,  прибутки,  податки  та  операції  груп
компаній у різних юрисдикціях, – знову ж таки про це говорить
Міністерство фінансів України. Для великих міжнародних груп це
допомагає  ідентифікувати  аномальні  потоки,  хоча  конкретні
контрагенти  не  розкриваються.  Усі  ці  інструменти  разом  з
класичними  запитами  (Article  26  ДУП)  дають  ДПС  можливість
отримати інформацію про будь-які операції КІК за кордоном,
включаючи транзакції з “низькоподатковими” контрагентами (за
умови, що відповідні країни готові надати запитувані дані).

Приклади  отримання  інформації  ДПС
через обмін
Відповідні міжнародні обміни вже працюють на практиці. Так,
вересень 2024 р. став датою першого міжнародного обміну CRS:
ДПС отримала першу порцію даних із близько 50 країн і почала
їх  аналіз.  Мова  йде  про  автоматично  зібрану  інформацію
фінансових  установ  (рахунки  з  кінцевими  бенефіціарними
власниками  з  України,  їх  залишки,  отримані  проценти  та
дивіденди тощо).
Вже за результатами аналізу ДПС відправляє запити чи письмові
звернення платникам, виявленим за цими даними. Як ілюстрація,
у вересні 2024 р. за міжнародним обміном уряд Великої Британії
передав українцям дані про доходи 5 435 наших співвітчизниць
від OnlyFans (компанія Fenix Int. Ltd), після чого ДПС змусила
платників  декларувати  ці  доходи.  Таким  чином,  навіть  якщо
операції КІК не були задекларовані всередині звіту, ДПС має
потужні  інструменти  для  отримання  аналогічних  даних  від
іноземних  податкових  органів  (через  CRS,  РКУД/MLI-запити
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тощо).

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Довідка  про  підтвердження
статусу податкового резидента
України  з  апостилем.  Tax
Residency Certificate
Компанія  “Вікторія”  надає  послугу  з  організації  отримання
довідки-підтвердження статусу податкового резидента України.

Довідка-підтвердження  статусу  податкового  резидента  України
видається  податковими  органами  для  уникнення  подвійного
оподаткування або надається обґрунтована відмова у її видачі.
Документ підписується керівником ДПС та оформлюється протягом
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10 календарних днів з дати отримання заяви.

Що входить в послугу з отримання довідки та апостилювання?

Супроводжуємо  подання  через  Електронний  кабінет  Заяви1.
подається  за  формою,  наведеною  у  додатку  до  Порядку
підтвердження  статусу  податкового  резидента  України,
затвердженого  наказом  Мінфіну  від  19.08.2022  №248  та
зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції  України
07.10.2022  за  №1195/38531.
У Заяві замовляємо отримання Довідки у паперовій або2.
електронній формі (за вибором клієнта). 

Варіанти апостилювання довідки3.

Апостиль на копію документа, посвідчену нотаріусомa.
(апостиль  від  Мін’юсту  на  копію)  –  до  15
календарних  днів,  вартість  3750  грн.
Апостиль на оригінал документа від ДПС (апостильb.
від  Мін’юсту  на  оригінал)  –  до  20  календарних
днів, вартість 5500 грн.
Апостиль  ДПС  на  оригінал  документа  –  до  20c.
календарних днів, вартість 5500 грн.

Всі ці варіанти, як правило, приймаються закордоном.

Отримання  довідки-підтвердження  статусу  податкового
резидента  України  –  це  важливий  крок  для  уникнення
подвійного оподаткування. Процедура подання заяви є не
зовсім простою та доступною, відтак  Компанія “Вікторія”
допоможе  організувати  процес  отримання  довідки  та  її
апостилювання.

Якщо Ви бажаєте, щоб наші фахівці надали консультації з питань отримання

довідки, звертайтесь за швидкою формою: 

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/Gmail1.png


Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

 

 


